

Наедине с искусством



14 февраля Музей изобразительных искусств вновь распахнул двери для учащихся – участников городского конкурса «Наедине с искусством». Учащиеся 7-8 классов нашей школы приняли в нем участие.

Поздравляем призеров городского конкурса сочинений Софью Тарасову, ученицу 8Ф класса и Викторию Тихонову, ученицу 8Ф класса.



Недавно я впервые побывала на городском конкурсе сочинений «Наедине с искусством». Как оказалось, он ежегодно проводится в Музее изобразительных искусств, но раньше я просто не обращала на него внимания, что очень зря. Я познакомилась с картинами дальневосточных художников, узнала об их творчестве, жизни.

Перед написанием сочинения сотрудница музея рассказывала нам о правилах выполнения работы, а также познакомила с особенностями описания картины. На черновиках я записывала план будущего сочинения, а позже приступила к написанию. Времени на работу было около двух часов, как оказалось, этого вполне достаточно.

На конкурсе я заняла второе место. Мне бы очень хотелось поучаствовать в следующем году и вновь попробовать себя в написании творческой работы. Я считаю, что подобные конкурсы – это хорошая возможность приобщить детей к искусству и культуре.

Софья ТАРАСОВА, 8Ф класс